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                                                       Российская Федерация
                                                          Республика Карелия
                                                                         Совет
                                           МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
                                                 Летнереченское сельское поселение
РЕШЕНИЕ № 61
ХVII cессии III cозыва
от 10 февраля  2015 года
 п.Летнереченский
О внесении изменений в Решение Совета  №  39  X сессии     III   созыва «Об утверждении Правил благоустройства  МО «Летнереченское сельское поселение»  от 04.07.2014 года.


	Руководствуясь ФЗ от 24 июня 1998г № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также ФЗ «Об охране окружающей среды», «О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения», «ст.8.2 КоАП РФ»  и ст.445 Гражданского кодекса РФ:
Совет решил:
1. Признать утратившим силу  п.13 раздела 3 настоящих Правил.
2. П.13 раздела 3 читать в следующей редакции:
«Все собственники участков индивидуальной жилой застройки должны заключить  договор о вывозе бытовых отходов с организацией, имеющей соответствующую лицензию. В соответствии со ст.8 КоАП РФ «несоблюдение экологических  и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
3.Настоящее решение вступает в силу со дня официального обнародования(опубликования).


Глава МО «Летнереченское 
сельское поселение»                                                           В.Г.Зверева
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