Отчет
Главы муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»
о деятельности Совета депутатов Летнереченского сельского поселения
и о деятельности администрации муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»
за 2018 год
Светлинской Юлии Юрьевны


Уважаемые жители Летнереченского сельского поселения, депутаты Совета Летнереченского сельского поселения, гости поселения!

Сегодня я представляю вашему вниманию отчет о проделанной работе  Совета Летнереченского сельского поселения,  Администрации муниципального образования, а также о своей работе  Главы муниципального образования.

МестнКаждый новый год приносит в жизнь нашего поселения определенные изменения, 2018 год не стал исключением. По объемам выполненной работы, решенных планов и задач, задуманных и реализованных целей, он был насыщенным. 
Два момента хочу озвучить сразу:
1.23 мая 2018 года Советом депутатов 3 созыва была принято решение «О внесении изменений в Устав МО «Летнереченское сельское поселение», основные изменения затронули модель функционирования органов местного самоуправления. Для сравнения: до сентября 2018 года Главой муниципального образования являлся Председатель Совета депутатов, избранный из числа депутатов Совета, а с Главой администрации, на основании конкурсного отбора, заключала контракт Глава муниципального образования. 
2. Погашение предъявленных на основании Решения Арбитражного суда  исполнительных листов по задолженности перед ООО «КАРЕЛЭНЕРГОРЕСУРС» и задолженности по взносам Фонду капитального ремонта Республики Карелия, которые ставили под угрозу всю жизнедеятельность поселения в общей сложности 4 894 839,62 рублей.
Деятельность органов местного самоуправления всегда направлена на улучшение всех сфер жизнедеятельности граждан поселения. Нашей основной стратегической целью было и остается повышение качества жизни жителей поселения за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, социальной стабильности, сбалансированности бюджета , повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств муниципального образования.
В соответствии с действующим законодательством в сентябре 2018 года в нашем поселении прошли выборы депутатов Совета Летнереченского сельского поселения и Главы муниципального образования «Летнереченское сельское поселение». По итогам выборной кампании в Совет поселения избрано 10 депутатов и Глава. Депутатский корпус обновился полностью. 
Главными политическими событиями начала 2018 года стали выборы Президента Российской Федерации. Мы сумели обеспечить свободное волеизъявление наших жителей, которые в свою очередь проголосовали за достойного кандидата, с надеждой, что в ближайшие шесть лет Владимир Владимирович Путин будет гарантом социально-экономической стабильности и укрепления престижа нашей страны.
Напомню всем присутствующим, что на основании Закона Республики Карелия от 1 ноября 2004 года N 813-ЗРК «О городских, сельских поселениях в Республике Карелия» (слайд № 6) Муниципальное образование «Летнереченское  сельское поселение»: п. Летнереченский – административный центр,  п.Летний -2, д. Никонова Сельга,  д. Красная Горка, входят в состав п. Летнереченский: п. при 12 Шлюзе ББК, п. при 13 Шлюзе ББК, п. Палакоргская ГЭС , д. Олимпий.
Площадь Летнереченского сельского поселения – 2671кв.км (слайд № 7). Как видно, мы на третьем месте по площади, меньше нас только Беломорское городское поселение. Но, как говорится, мал золотник, да дорог.
Численность населения отражена на следующем слайде (слайд № 8). Общая численность населения – 1685: П. Летнереченский – 1561, Д. Олимпий- 38, П. Летний-2 – 49, П. Палакоргская ГЭС – 11, П. при 12 шлюзе ББК – 18, П. при 13 шлюзе ББК – 8 (на 01.01.2019 года).

Движение граждан в 2018 году отражено  на слайде (слайд № 9), пугающая цифра, по моему мнению, искусственная, т.к. она не отражает действительную ситуацию. По программе переселения снялись в регистрационного учета по месту жительства - 35, но в большинстве остались проживать на территории поселения. Это радостно, но статистика дело очень четкое и от статистических данных зависит объем финансирования по программам развития.
На следующем слайде мы видим неутешительную картину по соотношению рождаемости и смертности. (слайд № 10). Смертность превышает рождаемость в 5 раз.  Приятно осознавать, что уровень смертности снизился по сравнению с предыдущими годами, но вот касаемо уровня рождаемости радости нет. Причина этого всем понятна: отсутствие должного  количества рабочих мест, молодежь уезжает учиться после школы и не возвращается, не кому рожать. Ещё одной причиной я считаю отсутствие заинтересованности у молодежи в развитии сельского хозяйства, все стремятся в города. Хотя у нас есть молодежь, которая получила хорошее образование, они могли бы объединиться, создать проект и получить под него существенную поддержку от государства и открыть производство в нашем поселке.
Несмотря на неблагополучное расположение нашего поселения, отсутствие промышленности хотелось бы озвучить весь перечень предприятий, организаций, учреждений, филиалом, участков осуществляющих свою деятельность на нашей территории. (слайды с 11 по 42)
Наш поселок живет, развивается, несмотря ни на что, поэтому мы будем жить.
Характеристика сельского хозяйства отражена на следующем слайде (слайд № 43-46)
1) Муниципальное общеобразовательное учреждение «Летнереченская средняя общеобразовательная школа». Педагогический коллектив – 31 человек, обслуживающий персонал – 26 человек, Дети/школа – 151, Дети дошкол. группы – 50
2) Летнереченский Дом культуры 
Штат: 2 человек
Творческих формирований: 7
(вокальная группа «Здравушка», ВИА Белов В.В. и Алдошкин В.В.,
танцевальная группа «Амани», фитнес-группа «Джумана», 
студии «Мастерица», «Ткачество»)

3) Летнереченская сельская библиотека
Штат: 2 человека. Старший библиотекарь – Иванова Вера Григорьевна, является председателем женского клуба «Встеча».

4) Летнереченская врачебная амбулатория:
Врач терапевт
 Фельдшер педиатрического приема
Процедурный кабинет
Лаборатория
Физиопроцедурный кабинет
Дневной стационар
Машина «Скорой помощи». Новый автомобиль появился в 2018 году по многочисленным обращениям граждан, депутатов и администрации

5) Государственное казенное учреждение Республики Карелия 
«Отряд противопожарной службы по Беломорскому району» 
ПЧ – 62 по охране п. Летнереченский
Штат: 16 бойцов, 1 – обслуживающий персонал
За 2018 год: 48 выездов по тревоге

6) Летнинское участковое лесничество 
ГКУ РК «Беломорское центральное лесничество»
Штат: 5 работников
Мероприятия:
·  Очистим лес от мусора
·  Лесники открывают двери
·  Живи, лес!
·  Субботники по ликвидации 
несанкционированных свалок

7) ООО «КАРЕЛЭНЕРГОРЕСУРС»
Котельная № 2 
Штатная численность: 17 человек 

8) МУП «ГОРВОДОКАНАЛ» штатная численность: 12 человек, 01.03.2019 года ООО «Расчетный центр Водоканал», штатная численность: 9 человек.

9) Управляющая компания 
ООО «Адамантекс-1»  
                         
 Директор: Ховко Сергей Михайлович
Штат: 10 человек
В управлении: 
70 домов, площадью – 30576,2 кв.м 

10) ПАО «МРСК Северо-Запада» «Кареэнерго» 
ПО «Северные электрические сети» 
Летнереченский мастерский участок
Штатная численность – 4 человека

11) ФГУП «Почта России» 
Штатная численность: 5 человек 

12) ГУП «Карелфарм» 
Штатная численность: 3 человека 

13) ПАО «ТГК-1» Филиал «Карельский» 
Каскад Выгских ГЭС 
Палакоргская ГЭС
Штатная численность – 25 человек

14)  СОСНОВЕЦКИЙ РАЙОН ГИДРОСООРУЖЕНИЙ – 
ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 
"АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЛОМОРСКО-ОНЕЖСКОГО БАССЕЙНА ВНУТРЕННИХ ВОДНЫХ ПУТЕЙ» по 10 человек на шлюзе

15) Потребительское общество «Содружество» 
Кафе-бар «Соблазн» - 
Магазин «Центральный» 
Магазин «Мечта»
По руководством Назаровой Людмилы Васильевны

16) Торговую деятельность осуществляют:
ИП Белов В.В.
ИП Орендарчук В.И.
ИП Халимова Ф.Н.
ИП Голяк А.И.
ООО «Север-2»
ООО «Вариант»

Активную работу проводят общественные объединения поселения: Совет ветеранов – Председатель Паньгина Анна Евгеньевна, Совет семьи и  школы «Забота» - председатель Климова Татьяна Александровна, Женский клуб «Встреча» - Иванова Вера Григорьевна.
Администрация осуществляет свою деятельность в крепком взаимодействии с перечисленными организациями, учреждениями.

Рассматривая вопрос о развитии сельского хозяйства в нашем поселении отрадно отметить, что оно живо и с каждым годом хозяева подворий молодеют, т.е. сельским хозяйством начинает заниматься молодежь. Так 2018 году Кучер Ольга Григорьевна получила через Центр занятости финансовую помощь на организацию самозанятости и вложила их в развитие подворья.

Население активно занимается выращиванием сельско-хозяйственных культур: картофель, морковь, свекла, огурцы, помидоры, кабачки, перец, редис, пряная зелень, огромное количество цветочных сортов и многое другое. 

В 2018 году на территории поселения реализовывались следующие программы (слайд №47-58)
1. Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2014-2018годы
2.   Комфортная городская среда
3. Муниципальная  программа «Дорожное хозяйство муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»  на 2018 год 

Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2014-2018годы
Расселено 13 многоквартирных домов,  47 семей, из них
новые квартиры в г. Петрозаводске получили 31 семья 
(6 договоров мены, 25 договоров социального найма),
новые квартиры в п. Летнереченский получили 16 семей 
(4 договора мены, 12 договоров социального найма)
В рамках данной программы в 2018 году произведены расходы на приобретение готового жилья для целей переселения граждан на сумму 89 724 075,0 рублей 

Комфортная городская среда
1. Благоустроено 4 дворовые территории.
2. Отремонтировано 2 общественных колодца.
3. Установлена общественная детская площадка.
4. Спилены тополя.
На эти цели согласно Постановлению Правительства Республики Карелия № 59-П от 12 февраля 2018 года выделена субсидия в сумме 1 754 000,0 рублей.
 Доведенные бюджетные назначения  освоены в полном объеме. 

Муниципальная  программа 
«Дорожное хозяйство муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»  на 2018 год
- освещение улично-дорожной сети  на сумму 640 320,08 рублей; 
- проведение энергосервисных мероприятий, направленных на достижение экономии в результате энергосбережения и повышения эффективности использования энергетических ресурсов в сумме 57 239,95 рублей; 
  - на содержание дорог местного значения (расчистка от снега) – 393 295,24 рублей; 
  - на разработку и проверку сметной документации по ремонту пешеходного моста –9 900,0 рублей; 
   - на уплату административного штрафа в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения – 20 000,0 рублей


Вот мы и подошли к важному разделу сегодняшнего отчета: бюджет. (слайды №59-61)
     В    отчетном    периоде    в    бюджет    муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» поступило администрируемых  доходов  на  сумму  100 715 105,03  рублей,  в  том числе: (СЛАЙД № 60)
         -- государственная пошлина за совершение нотариальных действий в сумме 21 720,0  руб.;
· денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд сельских поселений – неустойка за нарушение условий контракта подрядчиком ООО «Спорт М» в сумме 2 799,85 рублей;
· дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме – 4 156 000,0  руб.;
· субсидия бюджетам сельских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 70 742 942,96 руб.;
· субсидия бюджетам сельских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов (средства Республики Карелия) – 18 981 132,04 руб.;
· субсидия бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в сумме – 1 754 000,0 руб.;
· прочие субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 58 569,58 рублей;
· субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме -  148 400,0 руб.;
· межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме –4 796 273,55 руб., из них на ремонт и содержание муниципального жилого фонда 4 766 273,55 руб., на содержание мест захоронения 30 000,0 руб.на осуществление переданных полномочий по вопросам местного значения;
· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений, в сумме 14 610,15 рублей;
· прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений в сумме 38 656,90 руб.
Исполнение по подразделам  0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования»,  0104 ««Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»»: денежное содержание муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления - 1 597 830,01 рублей

Исполнение по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»: расходы на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения поселения, по составлению проекта бюджета поселения, организации исполнения бюджета поселения, по составлению отчета об исполнении бюджета поселения, и переданных муниципальному району в соответствии с заключенными Соглашениями в сумме 10 000,0 рублей.

Исполнение по подразделу 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов»: на проведение выборов депутатов IV созыва Совета муниципального образования  "Летнереченское сельское поселение", на транспортное обеспечение деятельности участковых избирательных комиссий - 104 110,15 рублей.

Исполнение по подразделу  0203 « Мобилизационная и вневойсковая подготовка»: заработная плата инспектора воинского учета из расчета 0,4 штатной единицы, начисления на оплату труда, расходы на материальные запасы - 148 400 рублей.

Исполнение по подразделу 0309 «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона»: на оплату страховой премии (страхование расходов по локализации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в поселении) в сумме 13 500,00 рублей.

Исполнение по подразделу 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство»: приобретение похозяйственных книг  в сумме 1,235,0 рублей.

Исполнение по подразделу  0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»:
 освещение улично-дорожной сети,  проведение энергосервисных мероприятий, направленных на достижение экономии в результате энергосбережения и повышения эффективности использования энергетических ресурсов, на содержание дорог местного значения (расчистка от снега), на разработку и проверку сметной документации по ремонту пешеходного моста, на уплату административного штрафа в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения- . 1 120 755,27

Исполнение по подразделу  0412 «Другие вопросы в области национальной экономики»: выполнение кадастровых работ с целью постановки на учет земельных участков в сумме 45 000,0 рублей.

Исполнение по разделу 0501 « Жилищное  хозяйство»: по расходам составило 95 146 355,12  рублей, 
 - на приобретение жилья для целей переселения граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств   Фонда   содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства –        70 742 942,96  рублей;
- на приобретение жилья для целей переселения граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств бюджета РК – 18 981 132,04 рублей.
- оплату задолженности за тепловую энергию согласно Постановлению от 19.09.2016г. по Делу А26-11853/2015 (исполнительный лист ФС 006922424 от 13.10.2016г) в пользу ООО «Карелэнергоресурс» в сумме 455 656,49 рублей;
- оплата задолженности за тепловую энергию согласно исполнительному листу ФС № 006359553 от 20.11.2015 Дело А26-6578/2015 от 12.10.2015 в пользу ООО «Карелэнергоресурс» в сумме 1 004 227,46 рублей.
- на возмещение расходов истца по уплате государственной пошлины по взносам за капитальный ремонт (за счет казны) по исполнительному листу ФС № 011676522 от 04.04.17г. Дело А26-3722/2016 от 29.09.16г. – 7 190,93 рублей;
  	- на ремонт и содержание объектов муниципального жилья, в том числе приобретение материалов, предназначенных для ремонта – 188 660,0 рублей;
	- на оплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилья – 3 427 764,74 рублей;
	- на проведение обследования жилых домов с определением категории их технического состояния в сумме 338 780,50 рублей. 

 Исполнение  по подразделу 0503 « Благоустройство»  по расходам составило 2 503 557,24 рублей, а именно:
- на выплату по договорам гражданско-правового характера, отчисления во внебюджетные фонды (нештатный фонд) по услугам по благоустройству, уборке парковой территории поселения в сумме  - 63 396,50 рублей;
- на приобретение хозяйственного инвентаря для выполнения работ по благоустройству территории в сумме 1 910,0 рублей:
- на приобретение электроматериалов – 23 452,14 рублей;
- на оплату услуг по техническому обслуживанию уличного освещения в сумме  - 154 587,83 рублей;
- проведение энергосервисных мероприятий, направленных на достижение экономии в результате энергосбережения и повышения эффективности использования энергетических ресурсов в сумме 153 379,38 рублей;
- на оплату услуг снабжения электроэнергией (уличное освещение) в сумме 178 934,49 рублей
- на содержание мест захоронения (ремонт моста на кладбище д.Олимпия) в сумме  - 30 000,0 рублей.

Исполнение по подразделу 0801 «Культура» составило  229 000,0 рублей на 
-осуществление отдельных полномочий по решению вопросов местного значения поселения (создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры) в сумме  - 229 000,0 рублей.

Переходим к подведению итогов работы Совета депутатов Летнереченского сельского поселения. В сентябре 2018 года Совет поменялся в полном объеме. На слайде № 64 депутаты 3 и 4 созывов.
В 3 созыве Председателем Совета была Зверева В.Г, в 4 созыве – Черемисина Л.И., заместителем соответственно: Кобец И.А. и Дубровская Г.И. Из числа действующего состава депутатов на 1 сессии были избраны депутаты  районного Совета: Светлинская Ю.Ю., Черемисина Л.И., Карбовская М.А., Климова Т.А. Деятельность Совета регламентируется действующим законодательством, Уставом поселения.
За 2018 год были направлены 6 запросов : Управление автомобильных дорог  РК, ОАО «РЖД», Беломорская ЦРБ, ООО «КАРЕЛЭНЕРГОРЕСУРС», Фонд капитального ремонта.  На 6 из них получены ответы, с ОАО «РЖД» переписка возобновилась в 2019 году:
Установка дорожных указателей на въезде и выезде п. Летнереченский, поселков поселения.
Вырубка деревьев и кустарника вдоль дорог п. Летнереченский – п. Палакоргская ГЭС, п. Летнереченский – п. Сосновец, п. Летнереченский – трасса «Кола».
Ремонт Летнереченской врачебной амбулатории
Ходатайство о составлении ПСД по ремонту крыши Летнереченской амбулатории
О предоставлении рассрочки по оплате исполнительных листов – 2.
За 2018 год Советом были приняты 30 решений, тематика отражена на слайде (слайд № 65). За 2018 год принято 30 решений, 
из них: 
- 10 по бюджету (исполнение бюджета, внесение изменений в бюджет, принятие бюджета) 
- 1 утверждение Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры 
- 2 о назначении даты публичных слушаний 
- 1 об итогах работы за 2017 год 
- 4 о внесении изменений в решения о налогах, о признании безнадежной недоимки 
- 1 о внесении изменений в Устав 
- 2 по выборам депутатов IV  созыва 
- 1 по обращению Главы администрации о погашении задолженности перед ООО «КАРЕЛЭНЕРГОРЕСУРСОМ» 
- 1 по передаче имущества 
- 6 по работе новой структуры органов местного самоуправления 
- 1 по передаче полномочий 

Депутатами 4 созыва, по инициативе Главы МО была проведена Акция «Исполнение желаний»,  летнереченцы приняли в ней активное участие, были собраны подарки для детей из многодетных семей и семей в тяжелой жизненной ситуации, в результате 64 ребенка получили новогодние подарки.

В целом составы Совета депутатов работали очень активно, постоянно взаимодействовали с населением, принимали активное участие в решении вопросов обеспечения жизнедеятельности.

Что касается работы Администрации муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»,  деятельность которой обеспечивает Глава МО, хочется ещё раз повторить, что 2018 год был крайне напряженным: прекращение финансово-хозяйственной деятельности накануне выборов, реализация программ и огромный поток повседневных вопросов, большинство из которых касаются сферы ЖКХ.
Администрация  Летнереченского сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления поселения, наделенный  Уставом, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного  самоуправления федеральными законами и законами Республики Карелия. 
Согласно Уставу муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» Администрация муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» входит в структуру органов местного самоуправления Летнереченского сельского поселения.
 К вопросам местного значения муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» относятся:
      1) составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» ( далее- местный бюджет), утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета;
2) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов муниципального 
образования «Летнереченское сельское поселение»;
3) владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в 
муниципальной собственности муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»;
     4) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Летнереченское сельское поселение», а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с  законодательством Российской Федерации;
     5)      участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»;
6)     обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных 
пунктов муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»;
7)     создание условий для обеспечения жителей  муниципального образования 
«Летнереченское сельское поселение» услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;
8)      создание условий для организации досуга и обеспечения жителей 
муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»  услугами организаций культуры;
9)     обеспечение условий для развития на территории муниципального образования
 «Летнереченское сельское поселение»  физической  культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных  физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
10)     формирование архивных фондов муниципального образования «Летнереченское 
сельское поселение»;
11) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;
      12)    присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах муниципального образования «Летнереченское сельское поселение», изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;
13)      содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий 
для развития малого и среднего предпринимательства;
14)      организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в
муниципальном образовании «Летнереченское сельское поселение»;    
15)     оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране 
общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;
     16)     предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке  муниципального образования «Летнереченское сельское поселение»  сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции.»

Администрация муниципального образования «Летнереченское сельское поселение» является главным распорядителем бюджетных средств, главным администратором доходов бюджета и источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Летнереченское сельское поселение».  

Подведомственных учреждений у Администрации муниципального образования   « Летнереченское сельское поселение» нет.

Администрацией ведется Реестр муниципального имущества, в котором 746 объектов, которые являются собственностью муниципального образования «Летнереченское сельское поселение».

Администрация наделена государственным полномочием по совершению нотариальных действий. За 2018 год совершено 297 действий на сумму 21720 рублей, в соответствии с Налоговым кодексом некоторые категории граждан освобождены от уплаты пошлины.

На протяжении всего календарного года работниками администрации выдаются справки различного рода, в общей сложности выдано 785 справок.

На первичном  воинском учете в администрации состоит 335 граждан, из них 8 – граждан, подлежат призыву на военную службу, 7 – офицеров запаса, 320 – прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты, матросы. 

За отчетный год на рассмотрение администрации поступило 352 запроса, обращения, которые исполняются в соответствии с действующим законодательством, из них обращения граждан-37. В основном это обращения по вопросам ЖКХ, освещения.

Глава администрации Карымова любовь Петровна неоднократно принимала участие в заседаниях Арбитражного суда по взысканию задолженности за услуги теплоснабжения и взносов за капитальный ремонт.
Велась активная работа по урегулированию данных вопросов, отправлялись обращения от Администрации к Главе Республики Карелия, Министерство  строительства, энергетики и ЖКХ, региональное отделение партии «Единая Россия», данная работа проводилась совместно с Руководителем ФЭУ Беломорского района Таниной Н.В. и Начальником юридического  отдела Администрации МО «Беломорский муниципальный район» Малоземовой Марией Александровной.

В октябре 2018 года АО «ТНС энерго Карелия» обратилось в Арбитражный суд для взыскания с Администрации задолженности по пустующему жилью за электроэнергию в размере 48000 рублей. Мной была организована совместная работа по обходу пустующего жилья, в результате которой размер взыскания удалось сократить до 27 тысяч, в дальнейшем в ходе изучения предоставленных расчетов АО «ТНС-энерго» задолженность сократилась до 16 тысяч. С этой суммой мы идем в Арбитражный суд. В ходе обхода были выявлены квартиры, в которых отсутствуют счетчики электроэнергии и по ним выставляются счета по сверхнормативу, для исключения этой ситуации администрацией были куплены 5 приборов электроэнергии.

По поручению Совета депутатов был сформирован Перечень адресов частного сектора для использования в работе Расчетно-кассового центра г. Беломорска по начислению платы за вывоз ТБО.

Работа администрации проходит в тесном взаимодействии со всеми уровнями власти, учреждениями и организациями, Советами.

Весной 2018 года проводился субботник по уборке территории в парке за школой, осенью вокруг кладбища. Было собрано огромное количество мусора. 

В декабре 2018 года администрация оформила необходимую документацию для участия в конкурсном отборе по Программе поддержки местных инициатив и в феврале 2019 года выиграла конкурсный отбор. Проект: Ремонт настила моста с заменой накатника по адресу: п. Летнереченский, ул.Набережная (слайд)

С сентября 2018 года по декабрь 2018 года мной неоднократно инициировалось совещание в районной администрации по вопросу ремонта или строительства водонапорной башни и насосной станции в п. Летнереченский. В итоге в бюджет района заложено 1500000 рублей на работы по водонапорной башне. В настоящее время проводятся работы по оформлению земельного участка для установки новой башни. После установки башни будет рассмотрен вопрос проведении ремонта насосной станции.



О работе органов местного самоуправления Летнереченского сельского поселения можно говорить много и долго, но давайте поговорим о планах на 2019 год:

1. Сохранить работоспособный коллектив Администрации
2. Продолжить работу по установлению взаимодействия с общественными организациями поселения.
3. Продолжить работу по налаживанию и сохранению жизнедеятельности населенных пунктов поселения.
4. Выполнение мероприятий по Программе капитального ремонта жилищного фонда, Программы расселения аварийного жилья.
5. Выполнить мероприятия по программе «Комфортная городская среда»: ремонт общественных колодцев по ул. Больничная, в п. Летний-2, ремонт участка дороги по ул. Набережная от автомобильного моста.
6. Выполнить мероприятия по Программе поддержки местных инициатив: ремонт настила пешеходного  моста с заменой накатника по ул. Набережная.
7. Выполнить мероприятия по Программе «Дорожное хозяйство»
8. Участвовать в организации праздника «День поселка»
9. Выполнить мероприятия по подготовке документации для ремонта памятника на Братской могиле.
10. Провести субботникои по уборке территорий поселения совместно с гражданами и предприятиями, организациями, учреждениями. 
11. Чуткое отношение к обращениям граждан поселения, оказание помощи в рамках исполнения полномочий с четким соблюдением действующего законодательства.
В заключение хочу поблагодарить за помощь и поддержку:
1. Карымову Любовь Петровну
2. Звереву Валентину Геннадьевну
3. Кузичеву Ирину Викторовну
4. Заховаева Юрия Анатольевича
5. Уханова Алексея Андреевича
6. Сотрудников Министерства строительства, энергетики и ЖКХ
7. Правительство Республики Карелия
8. Республиканское отделение партии «Единая Россия»
Огромное спасибо специалистам всех отделов Администрации района и города Беломорска (волею судьбы большинство из которых в настоящее время не работают на занимаемых ранее должностях).

И, конечно же, я не могу оставить без внимания всех неравнодушных жителей нашего поселения:
Пока есть такие как вы, мы будем жить. 
Я очень хочу, чтобы мы  жили, любили, творили и, конечно же,  помнили историю и тех людей, которых с нами нет. 
Огромное спасибо за оказанное доверие каждому жителю Летнереченского сельского поселения.
Спасибо за внимание!



